

# BOJIKOJOTHAA COMÖDKA

# Меры недели

В стране введен всеобщий масочный режим. Роспотребнадзор обязал всех носить маски в местах массового пребывания, общественном транспорте, такси, на парковках и в лифтах. Также рекомендовано запретить зрелищно-развлекательные мероприятия и оказание услуг общественного питания с 23.00 до 6.00.

Постановление обязывает власти регионов усилить режим дезинфекции в общественных местах и проводить не менее 150 лабораторных тестов на 100 тысяч населения среднесуточно.

# Легенды недели

Ту-154 совершил последний в России гражданский полет. Борт доставил 140 пассажиров из якутского города Мирный в Новосибирск. За последние 18 лет самолет налетал почти 27,5 тысячи часов, выполнил 737 рейсов. У легенды отечественной авиации заканчивается действие сертификата летной годности. После вывода из эксплуатации самолет останется в новосибирском аэропорту Толмачёво, пока не будет принято решение о его дальнейшей судьбе. Скорее всего, лайнер отправится в музей.

Марку Ту-154 разработали в конструкторском бюро Туполева в 1968 году, это самый массовый советский реактивный среднемагистральный пассажирский самолет.

# Предвкушение недели

Очередное празднование Дня народного единства принесет россиянам дополнительный выходной день. В этом году дата выпадает на среду и разбивает рабочую неделю днем отдыха. 3 ноября трудовой день будет сокращен на час. Следующая короткая рабочая неделя ждет нас в конце декабря — по случаю Нового года: 1 января выпадает на пятницу. Праздничные каникулы продлятся по 10 января.

### Новшество недели

В России перестанут выдавать бумажные паспорта на новые машины. С 1 ноября их можно будет получить только взамен утраченных, пришедших в негодность, а также при заполнении всех граф. Все остальные автовладельцы, купившие произведенные у нас или ввезенные автомобили, получат электронный ПТС. Бумажные паспорта выпущенных ранее машин продолжат действовать наравне с электронными.

## Опрос недели

Эксперты портала Superjob провели опрос на тему идеального уик-энда и его составляющих. Встретиться с родными, уделить время детям или родителям, провести время с семьей — неотъемлемая часть идеального уик-энда для 26% опрошенных. Немногим меньше (24%) говорят, что отличный выходной у них ассоциируется с прогулкой. 17% не могут представить выходных без спорта и активного отдыха. Для 14% россиян выходной будет идеальным, если они поедут на шашлыки. Встретиться и пообщаться с друзьями считают важным 8%.

Часть опрошенных пожаловались на то, что в будни они не могут выспаться. Поэтому для 7% самые лучшие выходные – когда можно хорошо поспать.

#### Просмотры недели

Журнал Forbes опубликовал рейтинг наиболее прибыльных отечественных каналов на YouTube. Сообщается, что лидером является юмористический Labelcom с годовой прибылью более трех с половиной миллионов долларов. Второе место с доходом в 3,41 миллиона долларов в год занял канал о технологиях Wylsacom. Замыкает тройку лидеров канал с юмористическим шоу "Чикен Карри". Проекты журналиста Юрия Дудя и комика Антона Лапенко — на четвертом и пятом местах соответственно.

#### Рекорд недели

Шестикратный чемпион мира "Формулы-1" Льюис Хэмилтон одержал на Гран-при Португалии свою 92-ю победу в "королевских автогонках". Таким образом британец побил рекорд легендарного немецкого гонщика Михаэля Шумахера. Интересно, что сравняться с



"красным бароном" Хэм мог еще несколько недель назад в Сочи, но в Гран-при России он допустил несколько ошибок. Очень скоро Хэмилтон обойдет Шумахера еще и по числу чемпионских титулов, выиграв личный зачет пилотов в седьмой раз.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

#### 4 ноября – День народного единства

#### Дорогие ульяновцы!

От всей души поздравляю вас с Днем народного единства!

Сегодня мы отмечаем один из самых юных государственных праздников новой России, значимость которого необычайно велика. День народного единства, посвященный великой истории нашей страны, обращен в далекое прошлое, призывает нас вспомнить героические события 1612 года. Волжане Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский собрали войско на пожертвования всего народа, в решающем сражении разгромили и обратили в бегство интервентов. Так начался новый этап истории нашей необъятной страны.

Наше поколение должно помнить и передавать потомкам многократно проверенную истину. Только в единстве и дружбе народов — несокрушимая сила великой Родины. Сплоченность народов нашей страны и их готовность объединить силы в защите родного государства всегда помогали нам выстоять в тяжелейшие времена.

От всего сердца желаю вам, дорогие ульяновцы, беречь вековые традиции дружбы народов нашего края, крепкого здоровья и счастья!

Губернатор Ульяновской области Сергей МОРОЗОВ.

# Уважаемые студенты, сотрудники и партнеры УлГУ!

Поздравляем вас с важным для каждого из нас праздником — Днем народного единства! Эта дата посвящена судьбоносному событию в истории России и остается символом нашей сплоченности и преданности своей стране. Россия была и остается сильной благодаря народному единству, стремлению ее граждан трудиться на благо своих близких, малой и большой родины.

Ульяновский государственный университет объединяет людей многих национальностей, культур и профессий. У нас обучаются студенты из стран ближнего и дальнего зарубежья. Мы ценим атмосферу взаимовыручки, понимания и корпоративный дух, что сложились в стенах опорного вуза. У всех нас общие идеи и цели — создавать будущее нашего университета и приносить пользу обществу.

Желаем вам уважения друг к другу, добра и великодушия, мирного неба над головой, успехов и новых достижений!

Президент УлГУ Ректор УлГУ Юрий ПОЛЯНСКОВ. Борис КОСТИШКО.

#### Благотворительный фонд Владимира Потанина объявляет конкурс "Практики личной филантропии и альтруизма"

Конкурс направлен на поддержку личных инициатив по распространению лучших благотворительных практик в разных городах страны. Прием заявок продлится до 9 ноября. Результаты будут объявлены до 23 ноября.

Победители конкурса "Практики личной филантропии и альтруизма" получат финансирование на реализацию социально значимых инициатив и проведение благотворительных мероприятий и акций в своих регионах, в том числе приуроченных к международному дню благотворительности "Щедрый вторник", который в этом году пройдет 1 декабря.

Максимальная запрашиваемая сумма на проект – 300 тысяч рублей.

Продолжительность реализации проектов – от 3 до 12 месяцев.

Подробная информация представлена на сайте fondpotanin.ru.

#### Приглашаем на всероссийский конкурс "Время карьеры"!

"Время карьеры" — всероссийский проект, направленный на развитие прямой связи "работодатель-студент", содействие в трудоустройстве и профессиональном развитии студентов и выпускников, а также создание условий для развития их компетенций и конкурентоспособности. Проект рассчитан на студентов и выпускников, которые еще находятся в профессиональном поиске.

Программа поможет найти свое место на рынке труда, выиграть стажировку в одной из ведущих российских компаний, подтянуть свои знания и прокачать "скиллы", познакомит с лучшими работодателями страны и научит презентовать себя.

Принять участие могут студенты вузов и ссузов, выпускники и молодые специалисты в возрасте до 30 лет.

- "Время карьеры" это
- всероссийский конкурс "Золотая стажировка",
- всероссийская акция "Время карьеры",
- мастер-классы и воркшопы по актуальным компетенциям на рынке труда,
- интерактивная выставка работодателей,
- онлайн-квизы и викторины,
- экспресс-собеседования в рамках всероссийской акции.

#### Время строить карьеру!

Проект реализуется в рамках федерального проекта "Социальные лифты для каждого" национального проекта "Образование".

Подробная информация – на сайте времякарьеры.рф. Регистрация – facultetus.ru.

# Продолжается регистрация на участие во Всероссийском молодежном кубке по менеджменту "Управляй!"

"Управляй!" — образовательный проект с конкурсной составляющей для студентов и выпускников российских учебных заведений любой специализации от 18 до 25 лет. Кубок является одним из флагманских проектов президентской платформы "Россия — страна возможностей". Регистрацию уже прошли более 15000 участников со всей России.

Кубок "Управляй!" предлагает участникам стать топ-менеджерами виртуальной компании в формате обучающей онлайн-игры, которая проходит

в бизнес-симуляторе и позволяет выявить студентов и выпускников российских вузов и колледжей, обладающих управленческим потенциалом, создать условия для развития их компетенций и адаптации на рынке труда.

Конкурсанты выполняют максимально приближенные к реальным кейсам задания, прогнозируют ключевые экономические показатели предприятия. Им необходимо защитить стратегию развития предприятия перед "советом директоров" — действующими управленцами крупнейших российских компаний.

Подробнее узнать о проекте и подать заявку можно на сайте управляй.рф.

#### Утеряна

зачетная книжка на имя Ильнары Ильдусовны Санатулловой, студентки факультета экономики ИЭиБ гр. ЭБэп-О-16/3. Просьба вернуть документ в деканат факультета экономики ИЭиБ.